

航海西路街道打造“红心向党‘观’爱有我”党建品牌 “面对面”促“心连心” 为民服务“零距离”

本报讯 为进一步深化党建引领社区治理举措,打造“红心向党‘观’爱有我”党建品牌,助力“五星”支部创建,近日,郑州市委组织部、中原区金融工作服务中心、郑州大学红十字会联合郑州市中原区航海西路街道观澜社区共同开展“为民解忧办实事”主题党日活动。

活动中,党员志愿者们热情地组织引导居民有序开展健康检查,医务志愿者们为居民进行详细的身体检查和疾病诊断,耐心地为他们解答疑难,为居民提供个性化治疗意见和健康指

导,并向居民普及常见疾病的预防和保健知识,引导大家养成良好的生活习惯。针对年龄较大的居民,党员志愿者们引导他们到社区会议室听取智能手机使用技巧讲座,帮助他们学习使用智能手机,提高识别电信诈骗风险的能力。

此次党日活动,着眼于帮助居民解决急难愁盼问题,为居民提供面对面、零距离的专业服务,进一步密切了党群关系。

记者 唐善普
通讯员 潘莹莹 文/图



家园建设

秦岭路街道

免费检修电动车 安全服务零距离



本报讯 为使辖区的居民群众切实体会到“家门口”服务带来的便利,提升居民生活幸福感、满意度,近日,中原区秦岭路街道锦艺西社区联合物业及辖区企业开展电动车免费清洗、检修活动。

活动当天,社区网格员协助物业、企业员工搭建起检修场地,摆好各类检修工具和设备。居民们有序排队推着电动车来到现场,维修师傅们认真检查每一辆电动车,从刹车到电路,从轮胎气

压到车灯,不放过任何一个细节,熟练地调试或免费更换电动车零部件。同时,社区网格员积极向居民宣传电动车安全知识,提醒大家骑车过程中注意安全,佩戴头盔,避免发生意外伤害。

电动车免费检修活动为小区居民提供了实实在在的帮助,一位居民感慨道:“活动太好了,省了修车费,还让我们提高了安全意识。”

记者 唐善普 通讯员 陈薇亦 文/图

推进“两违”排查 减少违法行为

本报讯 为进一步推进“两违”整治工作,有效打击违法建设行为,近日,秦岭路街道六厂前街社区持续开展“两违”巡查行动,切实维护城市正常规划建设。加强宣传教育,利用宣传栏、入户宣传等多种形式开展“两违”知识宣传,让居民清楚知晓哪些行为属于“两违”范围,引导居民开展住房建设施工前主动向社区报备。

社区现有4个网格,由专职网格员每天对辖区开展巡查巡逻,向群众收集

“两违”线索,做到“两违”建筑早发现、早制止、早处置。近期,开展“两违”巡查巡逻20余次,制止违法行为1起。尤其是加大夜间和节假日巡查巡逻力度,坚决防止突击抢建行为,做到发现一起,整治一起,推进违建管控治理,实现防控并举,确保违建管控无死角。

截至目前,六厂前街社区设立固定宣传栏海报4处,张贴温馨提示50余条、发放宣传资料100余份。

记者 唐善普 通讯员 武俊华

桐柏路街道

智慧碰撞“棋”乐无穷

本报讯 为丰富居民的文化生活,增强邻里之间的交流与互动,提升社区凝聚力,近日,中原区桐柏路街道平安街社区开展“智慧碰撞‘棋’乐无穷”棋牌大赛,邀请辖区的棋牌爱好者共同参与,为辖区居民带来了一场精彩纷呈的竞技盛宴。

本次比赛涵盖了扑克、麻将等多个项目,满足了不同居民的兴趣爱好。选手们个个精神饱满,全神贯注地投入比赛中。他们时而眉头紧锁,时而面露喜色,运用不同的技巧充分

展现了棋牌竞技的魅力。同时,比赛也吸引了众多居民前来观战,大家纷纷为参赛者加油助威,现场气氛十分热烈。

此次“智慧碰撞‘棋’乐无穷”棋牌大赛的举办,不仅为居民提供了一个展示才艺、交流技艺的平台,同时也加深了邻里之间的进一步了解,丰富了社区居民的业余文化生活,增强了社区的凝聚力和向心力,提升了居民的幸福感和归属感。

记者 唐善普 通讯员 丁慧婷

三官庙街道

搭建展示平台 谱写社区文化新篇章

本报讯 为丰富辖区居民精神文化生活,搭建戏曲爱好者们沟通交流、学习展示的平台,近日,中原区三官庙街道伏牛北社区精心组织“梨园戏曲社”成员见面会,吸引了辖区众多喜爱戏曲的居民参加。

工作人员详细介绍了戏曲社的成立背景、发展目标,希望戏曲社能够成为社区文化建设的一张亮丽名片。接着,成员们一个个经典片段纷纷呈现,赢得了大家的鼓掌喝彩。在排练过程

中,成员们相互配合,展现出了专业素养和团队精神,气氛非常融洽。

戏曲爱好者冯大爷说:“今天唱得真过瘾,感谢社区为我们提供了这样一个平台,认识了这么多戏迷朋友,希望以后能一起唱戏交流,继续追求自己的爱好!”成员们纷纷表示,希望戏曲社能够越来越好,吸引更多的戏曲爱好者加入,为社区文化建设做出更大的贡献。

记者 唐善普 通讯员 杨奎 张小青

中原西路街道

千人“舞”幸福 健身促和谐

本报讯 近日,中原西路街道万达广场社区举办了一场别开生面的千人共跳一支舞活动,旨在推动全民健身运动,增进邻里间情感交流,打造更加和谐幸福社区。

活动当天,万达广场上人声鼎沸、热闹非凡。千余名居民群众齐聚一堂,无论是年轻人还是老年人,都积极参与其中,社区邀请到专业的舞蹈老师,为参与者们提供舞蹈教学。随着动感的音乐声响起,千余名居民尽情舞动着。一瞬间,广场上欢呼声和着欢快的音乐旋律,组成了一场盛大的视觉盛宴,大家尽情享受千余人共跳一支舞带来的快乐时光,现场氛围热烈而和谐。

此次千人共跳一支舞活动得到了居民的欢迎和高度评价,大家在共舞



中找到了乐趣,增进了友谊,增强了社区的凝聚力,营造了一个和谐幸福的社区氛围。

记者 唐善普 通讯员 李彤 文/图

建设路街道

护苗爱苗在日常

本报讯 为切实保护未成年人健康成长,营造风清气正、积极健康的文化环境,近日,中原区建设路街道中心医院社区在辖区内广泛积极开展“边走边讲”护苗知识宣讲活动。

在走访宣传过程中,社区工作人员带着精心准备的护苗宣传资料,穿梭在辖区的大街小巷、学校、楼院周边发放宣传页,热情地与居民家长、孩子交流互动,以亲切的话语和生动的例子为家长孩子们讲解护苗知识,详细介绍了非法出版书籍的危害,教导孩

子们如何辨别非法出版物,提醒孩子在阅读书籍、观看影视作品时要选择正规渠道,远离不良信息。同时,还为家长普及了“扫黄打非”等相关法律知识,普及了未成年人保护法,要耐心倾听孩子的问题和想法,并给予及时的回应和鼓励。

此次面对面宣传,科普了更实用的护苗爱苗知识,也让家长们更加重视未成年人的文化环境,共同为孩子们成长营造一个健康、安全的氛围。
记者 唐善普 通讯员 李佳颖